
МІНІСТЕРСТВ О ОСВІТИ І 
ДЕРЖ АВШ И УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУ АЛЫ

НАУКИ УКРАЇНИ 
НИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ

НАКАЗ

м. Одеса

Про проведення Всеукраїнського конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі спеціальності 
073 Менеджмент за першим (бакалаврським) 
та другим (магістерським) рівнями вищої освіти

З метою створення умов для залучення та 
займатися науково-дослідницькою діяльністю 
практиками щодо написання кваліфікацій^ 
прикладного контенту задля підвищення якосі 
освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

НАКАЗУЮ»;

1. Провести Конкурс на базі Державної'* 
технологій і зв’язку у термін з 24 по 26 вересня

2. Створити організаційний комітет у склі; 
Голова організаційного комітету -  Таї:

проректор з наукової роботи Державного 
технологій і зв’язку;

Заступник голови -  Чукурна О.П., д.е.н 
бізнесу та соціальних комунікацій Державної 
технологій і зв’язку;

Відповідальний секретар організаційного 
д.е.н., професор кафедри менеджменту та марк 
інтелектуальних технологій і зв’язку.

Склад організаційного комітету:
Калугіна Н.А., к.е.н., доцент кафедри 

Державного університету інтелектуальних техн 
Степова Олександра, старший виклад 

маркетингу Державного університету інтелект) 
Борисевич Є.Г., старший викладач кафеді 

Державного університету інтелектуальних т є х е  *

3. Створити конкурсну комісію у такому 
Голова журі -  Гарафонова О.І., д.е.н 

менеджменту Київського національного ек 
Вадима Г етьмана (за згодою);
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Заступник голови -  Станіслави«: О.В,, д.е.н., професор, професор кафедри 
менеджменту та маркетингу Державного 
технологій і зв’язку;

фаь

Ті

Склад журі:
Чукурна ОТІ., д.е.н., професор, декан 

комунікацій Державного університету інтелекті, 
Безпарточний М.Г. д.е.н., професор, про( 

маркетингу Державного університету інтелекту 
Тардаскіна Т.М., к.е.н., доцент, д о ц є е і 

маркетингу Державного університету інтелекту 
Ажаман I.A., д.е.н., професор, проректор 

Одеської державної академії будівництва та архіі 
Дорошенко Ганна Олександрівна, доктор 

професор, завідувач кафедри економіки 
національного університету імені В.II. Каразіна 

Вахович І.М., д.е.н., професор, ректор Луї, 
університету (за згодою);

В ’юник О.В., к.е.н., професор, професор к 
та комерційної діяльності Центральноукраїнс 
університету (за згодою);

Запша Г.М. д.е.н., професор, завідувач 
державного аграрного університету (за згодою) 

Коваленко О.М., д.е.н., професор, про 
менеджменту та інновацій Інституту економіки 
університету «Одеська політехніка» (за згодою 

Корчевська JLO., д.е.н., професор, пр 
маркетингу і туризму Херсонського національ 
згодою);

Кузьмін О.Є., д.е.н., професор, профе 
міжнародного підприємництва Національн 
політехніка» (за згодою);

Левченко О.М., д.е.н., професор, завіду 
підприємництва Центральноукраїнського д 
Володимира Винниченка (за згодою);

Смерічевська С.В. д.е.н., професор, за: 
«Київський авіаційний інститут»' (за згодою) 

Масленніков Є.І., д.е.н., професор, проф 
інновацій Одеського національного універс 
згодою);

Нагорна I I . , к.е.н., доцент, доцент кафф 
Національний технічний університет Укра 
інститут імені Ігоря Сікорського»;

Новак І.М., д.е.н., професор, декан факуі 
національного університету (за згодою);
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4. Створити апеляційну комісію:
Голова апеляційної комісії — Бабенкс 

економічних наук, професор, професор кафедри 
аналізу даних Харківського національного уніве 
згодою);

Заступник голови апеляційної комісії -  
завідувача кафедри менеджменту та маркет

Віталіна Олексіївна, доктор 
математичного моделювання та 

грситету імені В.Н. Каразіна (за

Г'алан Л.В.І к.е.н., доцент, в.о.
шгу Державного університету

» • и • ч
інтелектуальних технологій і зв язку;

Склад комісії:
Шкеда О.О., РИБ з менеджменту, старший 

та маркетингу Державного університету інтелеь 
Кухарська Н.О., д.е.н., професор кафедр 

Державного університету інтелектуальних техн

викладач кафедри менеджменту 
:туальних технологій і зв’язку, 
и менеджменту та маркетингу 
ологій і зв’язку;

5. Конкурсній комісії керуватися у своїй р 
установи «Інститут модернізації змісту освіт 
України 21/08-1792 від 30.10.2024 р. та 
Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних ро 
спеціальності 073 «Менеджмент» затверджено 
університету інтелектуальних технологій і зв’яо

6. Організаційному комітету забезпечити 
та організацію побуту й відпочинку учасників.

7. Переможців визначити за рейтингом 
Рішення Журі оформити відповідним проте 
членами Журі конкурсу і перегляду не п 
кваліфікаційних робіт нагородити дипломам 
підставі розпорядження голови Журі.

8. Витрати на проведення Конкурсу та 
організатора здійснювати за рахунок ЗВО-у 
забезпечення Конкурсу, витрати на провед 
конкурсної комісії здійснювати за рахунок ЗВ 
незаборонених законодавством України.

'(»боті листом Державної наукової 
■ і» Міністерства освіти і науки 

Положенням про проведення 
біт здобувачів вищої освіти зі 
го наказом ректора Державного 
>ку № 01 -02-01 від 03.01.2024 р, 
умови для проведення Конкурсу

Підстава: Лист Державної наукової установи 
освіти» № 21/08-1792 від 30.10.2024

9. Контроль за виконанням д; 
бізнесу та соціальних комунікацій

Ректор

аного наказ) 
Олену Чукур
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3-організатора та інших джерел,

«Інститут модернізації змісту 
року

покласти на декана факультету 
ну.

Олександр НАЗАРЕНКО


